
ВИСНОВОК  

комісії з питань реалізації державної регуляторної політики щодо 

регуляторного впливу проєкту регуляторного акта «Про Порядок 

отримання паспортів відкритих майданчиків для здійснення 

підприємницької діяльності на базі стаціонарних закладів ресторанного 

господарства у м. Ужгороді» 

 

 

Комісія з питань реалізації державної регуляторної політики на виконання 

вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності», розглянувши проєкт рішення виконкому міської ради 

«Про Порядок отримання паспортів відкритих майданчиків для здійснення 

підприємницької діяльності на базі стаціонарних закладів ресторанного 

господарства у м. Ужгороді» (далі – проєкт) зазначає про таке.  

Проєкт рішення розроблено з метою розміщення відкритих майданчиків у 

пішохідній зоні центральної частини міста, вимоги до художньо-естетичного 

вирішення відкритих майданчиків у зоні історичного ареалу, порядок демонтажу 

відкритого майданчика та визначено порядок отримання суб’єктом господарської 

діяльності паспорту відкритого  майданчика. 

Оскільки дотепер на державному рівні немає нормативно-правового акта, 

яким встановлено порядок встановлення відкритих майданчиків та не визначено 

виконавчий орган, відповідальний за вказану сферу, міською радою ще у 2014 

році рішенням сесії УМР від 07.11.2014 №1505, затверджено Порядок отримання 

паспортів відкритих літніх майданчиків для здійснення підприємницької 

діяльності на базі стаціонарних закладів ресторанного господарства у м. 

Ужгороді. 

Необхідність розробки нової редакції рішення, яка регулює порядок 

встановлення відкритих майданчиків у м.Ужгороді зумовлена появою великої 

кількості відкритих майданчиків та потребою встановлення прозорих та 

зрозумілих вимог і правил їх встановлення.  

У новому Порядку прописані вимоги до розміщення відкритих майданчиків 

у пішохідній зоні центральної частини міста, вимоги до художньо-естетичного 

вирішення майданчиків у зоні історичного ареалу, порядок їх демонтажу. 

Відсутність вимог до розміщення майданчиків у зоні історичного ареалу 

міста призвело до: 

- їх хаотичного розміщення у сформованому історичному середовищі біля 

унікальних фасадів і споруд, та перекриття, в окремих випадках, цінних 

архітектурних елементів.  

- низького естетичного вигляду майданчиків передусім біля пам’яток 

архітектури та у зоні історичного ареалу м. Ужгорода.  

- порушення майнових прав, передусім територіальної громади міста 

Ужгорода при безконтрольному використанні конструктивних елементів 

благоустрою, які є власністю територіальної громади. 



Проєкт регуляторного акту спрямований на врегулювання правовідносин 

між органами місцевого самоврядування, суб’єктами підприємницької 

діяльності та громадою міста, що виникають у процесі встановлення відкритих 

майданчиків біля об’єктів ресторанного господарства у м. Ужгороді та визначає 

процедуру отримання паспорту відкритого майданчика. 

При підготовці проєкту регуляторного акта, витримана послідовність 

регуляторної діяльності, проєкт включено до плану діяльності з підготовки 

проєктів регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2024 рік, 

02.08.2024 року – розміщено повідомлення про оприлюднення проєкту 

регуляторного акта на офіційному вебсайті Ужгородської міської ради. 

Стосовно вищевказаного проєкту рішення розроблено аналіз регуляторного 

впливу, при підготовці якого визначено та проаналізовано проблему, вирішенням 

якої стане прийняття запропонованого регуляторного акта. 

Також, в аналізі регуляторного впливу оцінено усі прийнятні альтернативні 

способи досягнення встановлених цілей; описано механізми і заходи, які 

забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття 

запропонованого регуляторного акта та обґрунтовано можливість досягнення 

встановлених цілей, обгрунтовано строк чинності регуляторного акта, визначено 

заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності 

регуляторного акта в разі його прийняття. 

Разом з цим, в аналізі регуляторного впливу наведено обґрунтування у 

розумінні статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики 

у сфері господарської діяльності». 

З метою забезпечення принципу прозорості та врахування громадської 

думки, проєкт регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу 06.08.2024 

року – оприлюднено на офіційному вебсайті міської ради, для отримання 

зауважень та пропозицій у термін, визначений Законом України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».  

Строк збору зауважень та пропозицій завершився 06.09.2024 року, зауважень та 

пропозицій до вищевказаного проєкту регуляторного акта не надходило. 

Розглянувши поданий проєкт регуляторного акта – рішення виконкому 

міської ради «Про Порядок отримання паспортів відкритих майданчиків для 

здійснення підприємницької діяльності на базі стаціонарних закладів 

ресторанного господарства у м. Ужгороді», беручи до уваги рекомендації комісії 

з питань реалізації державної регуляторної політики повідомляємо, що такий 

проєкт регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу відповідають 

вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності». 

 

Голова комісії з питань реалізації  

державної регуляторної політики                                       Василь ПИНЗЕНИК 
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